
Ⅲ　質問調査結果の概要
＜児童生徒に対する調査＞
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Ｑ　国語の勉強は好きですか

Ｑ　国語の勉強は大切だと思いますか

67.8 

67.5 

26.7 

27.0 

3.4 

3.6 

2.0 

1.9 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

京都府

全国

当てはまる どちらかといえば、

当てはまる

どちらかといえば、

当てはまらない

当てはまらない

%

22.7 

24.1 

35.9 

37.9 

25.5 

24.4 

15.9 

13.6 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

京都府

全国

当てはまる どちらかといえば、

当てはまる

どちらかといえば、

当てはまらない

当てはまらない

%

22.8 

24.4 

38.0 

39.9 

26.0 

25.2 

12.8 

10.3 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

京都府

全国

当てはまる どちらかといえば、

当てはまる

どちらかといえば、

当てはまらない

当てはまらない

- 7 -

%

59.9 

62.4 

33.3 

31.5 

4.4 

4.1 

2.0 

1.6 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

京都府

全国

当てはまる どちらかといえば、

当てはまる

どちらかといえば、

当てはまらない

当てはまらない

%



小学校

中学校
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Ｑ　算数[数学]の勉強は好きですか

Ｑ　算数[数学]の授業で学習したことは、将来、社会に出たときに役に立つと思いますか
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小学校
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Ｑ　５年生までに[１、２年生のときに]受けた授業で、ＰＣ・タブレットなどのＩＣＴ機器を、どの程度使用
しましたか

Ｑ　学習の中でPC・タブレットなどのICT機器を活用することで、自分のペースで理解しながら学習を
進めることができる
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Ｑ　自分には、よいところがあると思いますか

Ｑ　いじめは、どんな理由があってもいけないことだと思いますか
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＜学校に対する調査＞
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Ｑ　授業研究や事例研究等、実践的な研修を行っていますか

Ｑ　調査対象学年の児童生徒に対して、前年度までに、児童生徒一人一人に配備されたPC・タブ
レットなどのICT機器を、授業でどの程度活用しましたか
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Ｑ　調査対象学年の児童生徒は、授業では、自分で学ぶ内容を決め、計画を立てて学ぶ活動を行っ
ていると思いますか

Ｑ　（調査対象学年の児童生徒について）就学援助を受けている児童生徒の割合は、どれくらいです
か
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